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UŽITEČNÉ INTERNETOVÉ ZDROJE
https://pladias.cz/

Databáze české flóry a vegetace. Kriticky revidovaná data o české flóře a vegetaci (včetně map a obrázků), která 
připravila Masarykova univerzita v Brně, Botanický ústav Akademie věd ČR v Průhonicích a Jihočeská univerzita 

v Českých Budějovicích. Obsahuje též pomůcku k určování druhů rostlin a vegetačních jednotek podle různých 
kritérií, též nabízí ke stažení volně přístupná data (např. kompletní seznam druhů, Červený seznam a ekologické 

indikační hodnoty druhů, dílčí texty z Květeny ČR (1. - 7. díl) jakožto PDF soubory).

h ttps://bo tany. cz/

Největší český botanický projekt na internetu. V jeho databázi se nachází ca 72 000 fotografií, v samostatných 

článcích je zaznamenáno 10 000 taxonů cévnatých rostlin ze všech kontinentů planety, více jak 400 taxonů hub, 
je dokumentováno 450 botanicky významných lokalit v ČR i ve světě, představeno asi 300 významných zahrad 

světa, v samostatných medailonech je zpracováno přes 350 osobností svázaných s botanikou. Přispívá sem 
více jak 100 amatérských i profesionálních botaniků z Česka i ze zahraničí. Server klade důraz na dokumentační 

hodnotu příspěvků, proto jsou zveřejněné snímky druhů a biotopů důsledně lokalizovány.

http://flora. upol.cz/

Projekt Katedry botaniky Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Portál seznamuje se všemi 
druhy cévnatých rostlin vyskytujícími se spontánně na území České republiky (ca 2500 druhů původních a 1000 

druhů nepůvodních; s výjimkou apomiktických mikrodruhů) a jejich prostředím (biotopy v sekci Vegetace). 
Rovněž přináší informace o ca 1700 běžnějších i vzácnějších taxonech dřevin (druzích, poddruzích a varietách) 
pěstovaných v ČR v parcích, výsadbách městské zeleně, zahradách, alejích apod. Najdete zde informace ke 

zhruba 120 vegetačním typům a celkem asi 35 000 fotografií.

http://www. botanickafotogalerie.cz/

Projekt Ústavu botaniky a zoologie Masarykovy univerzity v Brně. Portál představuje fotografickou databázi 
cévnatých rostlin a rostlinných společenstev v ČR. Obsahuje především plané a zplanělé druhy naší flóry. 

Umožňuje rovněž jejich vyhledávání na základě 28 parametrů (např. část rostliny, systematické zařazení, 

morfologie, ekologie, informace o lokalitách a autorech). Galerie se může pochlubit také řadou mikrofotografií, 
obrázků pořízených pomocí scanneru nebo kolorovaných kreseb, na kterých jsou často zachyceny důležité 
určovací znaky. Fotogalerie je přímo napojena na jiné ekologické databáze nebo programy (např. Botany.cz, Biolib), 

což výrazně urychluje vyhledávání informací o jednotlivých druzích. Součástí je též unikátní poznávačka, ve které 
si můžete otestovat své znalosti české květeny. K nalezení jsou zde také návody na jednoduché botanické pokusy 

nebo různé zajímavosti o rostlinách. Celkově databáze obsahuje asi 32 000 fotografií.

h ttp://kpt. agro biologie, cz/a tlas/

Atlas jetelovin a trav - výuková databáze, určená všem zájemcům o poznávání rostlin a semen nejvýznamnějších 

kulturních a planě rostoucích druhů jetelovin a trav. Databázi provozuje Katedra agroekologie a rostlinné 
produkce na Fakultě agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů České zemědělské univerzity v Praze.

https://www. biolib.cz/

Encyklopedie rostlin, hub a živočichů, pokrývající celý svět. Je to nekomerční vzdělávací projekt určený odborníkům 

i veřejnosti, na jehož obsahu se mohou podílet zájemci všech možných specializací. Vedle taxonomického systému 
uváděných druhů nabízí i bohatou galerii fotografií, výkladový a překladový slovník, databázi odkazů, biotopů 

a chráněných území, diskuzní fórum a řadu dalších funkcí souvisejících s biologií. Ve spolupráci s Národním 
muzeem, Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR, Českou herpetologickou společností, Muzeem přírody Český 

ráj a Českou vědeckou společností pro mykologii mapuje ohrožené druhy hub a důležité skupiny živočichů.

https://botanospoLcz/

Stránky České botanické společnosti (ČBS), založené již roku 1912. Společnost sdružuje zájemce o botaniku z řad 

odborné i laické veřejnosti, věnuje se pěstování a propagaci všech oborů botaniky, pořádá přednášky, vydává
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odbornou literaturu (časopisy Preslia, Zprávy ČBS, Bryonora a další). Pravidelně pořádá jednodenní botanické 
exkurze na území celé republiky a vícedenní floristické kurzy na území ČR a ve spolupráci se Slovenskou 

botanickou společností také na území Slovenska. Společnost je členěna na ústřední pracoviště (Praha), šest 
regionálních poboček, tři odborné pracovní sekce (bryologicko-lichenologická, dendrologická a floristická) a dvě 

pracovní skupiny (ochrana přírody, studium makrofyt vod a mokřadů).

h ttps://www. i bot. cas. cz/cs/

Stránky Botanického ústavu Akademie věd ČR, sídlícího v Průhonicích (dvě pobočky působí ještě v Brně a v Třeboni). 
Ústav byl založen v roce 1962, provádí výzkum v celé škále evolučně a ekologicky zaměřených botanických oborů. 

Výzkum probíhá v terénu i v laboratoři, kombinuje pozorování a experimenty. Soustředí se na základní výzkum, 
výsledky jsou využitelné rovněž v praxi. Úzce spolupracuje s vysokými školami a veřejnými institucemi zejména 

v oblasti ochrany přírody a krajiny. Součástí je slavný Průhonický park (též památka UNESCO), Průhonická Botanická 

zahrada a četné sbírky (světové významné jsou sbírky druhů a kultivarů kosatců a pivoněk).

http://invaznidruhy.nature.cz/, http://www.ibot.cas.cz/invaze/

Stránky odborných institucí věnované invazním organismům (hmyz, obratlovci, rostliny).

http://botany.cz/cs/cerveny-seznom/

Stránky věnované červenému seznamu cévnatých rostlin.

http://invaznidruhy.nature.cz/
http://www.ibot.cas.cz/invaze/
http://botany.cz/cs/cerveny-seznom/

